

**10. seja Senata UL, z dne 25.9.2018**  
(sklepi HK UL, sprejeti na 5. seji dne 27.6.2018)

### **UL MF – spremembe internih interpretacij Meril**

Senat UL MF je na 7. seji 27. 5. 2018 sprejel sklep, da se interna interpretacija Meril UL MF uskladi z univerzitetnimi Merili za volitve, ki se nanaša na obdobje izvolitve v trenutni naziv.

UL MF je interne interpretacije uskladila s spremembami krovnih Meril. UL MF je v predlogu dodatno pojasnila, da *»je bilo v interpretaciji Meril UL MF do sedaj določeno, da se upošteva zadnje volilno obdobje in da poudarjajo, da se v dosedanjih postopkih izvolitve v nazive ni upoštevala interpretacija UL MF, ki je bila v nasprotju z Merili, temveč so se upoštevala določila Meril«*.

Zdaj je interna interpretacija UL MF usklajena s prakso in s krovnimi Merili.

**SKLEP: Senat UL sprejme spremembo internih interpretacij Meril UL MF. Sprememba začne veljati naslednji dan po objavi na spletni strani UL.**

---

### **UL PF – čiščenje seznama revij III. skupine**

UL PF je v dopisu z dne 18.6.2018 pojasnila, da zaradi velikega števila specializiranih pravnih področij in predvsem nacionalne orientiranosti revij, takega seznama ni mogoče pripraviti, zato vztrajajo, da se na seznam uvrstijo mednarodno uveljavljene baze. Zaradi raznolikosti pravnih področij za ta namen tudi ni mogoče določiti le ene merodajne baze, ampak je teh nujno več. V luči oženja pa predlagajo, do se seznam teh baz vseeno skrči z golj na tri, in sicer:

- Index to Foreign Legal Periodicals;
- IBZ Online (Internationale Bibliographie der Zeitschriftenliteratur);
- Worldwide Political Science Abstracts.

HK UL je preučila predlog UL PF in ugotovila, da predlog vsebuje manjše število baz v primerjavi s predhodnim predlogom, zato ga je soglasno z 12 glasovi za podprla.

**SKLEP: Senat UL sprejme seznam treh mednarodnih baz na UL PF (kot seznam revij III. skupine). Sprememba začne veljati naslednji dan po objavi na spletni strani UL.**

---

### **UL FSD – čiščenje seznama revij III. skupine**

UL FSD je, skladno s 6. točko zapisnika 4. redne seje HK UL z dne 30. 5. 2018, pridobila mnenja treh tujih recenzentov, in sicer:

- dr. Janet Anand, University of Eastern Finland,
- dr. Gordana Berc, Pravni fakultet u Zagrebu ter
- dr. Reima Ana Maglajlić, University of Sussex.

Priložili so tudi predlog revij III. skupine, ki so ga poslali že 21.11.2016 in je bil 21.12.2016 že obravnavan in soglasno sprejet na HK UL.

HK UL je preučila predlog UL FSD z dne 20. 6. 2018 in upošteva mnenja recenzentov согласно *z 12 glasovi za* podprla predlog.

**SKLEP: Senat UL sprejme seznam revij III. skupine na UL FSD. Sprememba začne veljati naslednji dan po objavi na spletni strani UL.**

---

#### **UL ZF – čiščenje seznama revij III. skupine**

Na UL ZF v III. skupini revij nimajo posameznih naslovov revij, temveč mednarodne baze podatkov (MBP). Vse navedene MBP so na uradnih seznamih ARRS BIBLIO-A, ki se redno letno preverjajo in ocenjujejo s strani pristojnih OSIC-ov. Vse revije, vključene v te MBP so recenzirane, zato dodatnih recenzentov ne predlagamo.

Po mnenju stroke naj se pri vrednotenju dejavnosti kandidatov poleg revij indeksiranih v SCI, SSCI, AHCI upoštevajo tudi tiste, ki so indeksirane v bibliografskih bazah: MEDLINE, CINAHL, PUBMED INSPEC, BIOSIS Previews (Biological Abstracts), CAPlus, SPORT discuss, CAB Abstracts, ERIC, FSTA, ICONDA, SCOPUS, CSA (Sociological Abstracts) ProQuest Education Database, Education Research Complete.

**SKLEP: Senat UL sprejme seznam revij III. skupine na UL ZF. Sprememba začne veljati naslednji dan po objavi na spletni strani UL.**